

英国留学签证申请表 签证英国材料留学签证语言

英国留学 <http://uk.blueskystudy.com>

英国留学签证申请表 签证英国材料留学签证语言

重要指导：编制检测到您的帐号可能生被盜风险，请尽快巡视风险提示，并当即修削密码。| 封闭

网易博客安闲指导：英国留学申请材料。编制检测到您方今密码的安闲性较低，为了您的账号安闲，提倡您适时修削密码 当即修削| 封闭

摘要：出国留学，拿到学校offer是始末了出国留学的第一道关口，还有一道关口就是留学签证。虽然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，首要留学国度的签证始末率简直都在80%以上，但对于出国留学，拿到学校offer是始末了出国留学的第一道关口，对于英国留学申请时间。还有一道关口就是留学签证。虽然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，首要留学国度的签证始末率简直都在80%以上，但对于准留学生而言，对于签证仍旧不可漫不经心，由于签证的不亨通很可能会间接影响到你的入学时间。英国进境时也会面临侦察英国留学签证以文件签证方式为主，除非被抽查，或者资料存疑，请求人大多半都不哀求面签。你知道如何申请英国留学。近年来，英国留学签证始末率连结在高位，最新数据显示，2010年中国留学生赴英留学签证始末率是92%。获得英国学生签证必要累计40分，包括两部门：语言。学术资料30分和资产资料10分，倘若学术资料合格，就能取得30分，听听签证英国材料留学签证语言。区别格就是0分，资产资料也一样。学术资料包括言语成就，学生就读学位课程以下的课程言语需到达B1的程度，也就是雅思总分4.0分，单科4.0分；学生就读学位课程的话，言语必要到达B2的程度，也就是雅思5.5分，或者HEI(初等教育学院)认可的言语成就。事实上英国留学申请。实在，对比一下英国留学申请流程。言语未到达B2的学生，签证影响也不大，对于申请表。倘若学生的言语课程在3个月之内，那么就能拿到"言语+主课"的打包签证；倘若言语课程胜过3个月，就只能拿到言语签证，英国留学签证申请表。进进主课前还必要在英国续签一次。英国将学生学术背景和才华的侦察首要交给学校，由学校来评价，也就是说，学生被录取，英国留学申请。就说明其研习才华取得了学校的认可<http://meibthat>，你看英国留学申请材料。签证时看资料就没关系，不再着重侦察这一部门。资产资料上，对资金历史有硬性哀求---第一年的学费和生活费，大体必要25万-35万元黎民币。 Tips 放款证据提早一个月开出英国留学签证中，肯定要严苛依据学校给移民局的签证文件哀求预备资料。英国留学申请条件。值得注意的是，第一，上述第一年的学费和生活费的放款历史必需不低于相连28天，时间从递交签证的这一天往前推算；第二，肯定要提交签证中哀求的雅付量试成就单，一般应当与提交给学校的雅思成就单是同一份；第三，放款证据要在递交签证前一个月内开出。末了，英国进境处官员会对留学生举办随机抽查，学习英国留学申请材料。也就是随便聊聊天，看看你的根基会话才华如何，企业:如何做好危机公关 怎样做危机公关(转)。倘若你这时由于紧张或者其他原因呈现不好，很可能无法进境。新政哀求有足够的资金预备 7月4日，英国留学签证的一些新变化滥觞奏效，首要变化是资金方面的哀求限制增加。从7月5日滥觞操纵新的请求表，其中资金说明部门增加了声明有足够的资金预备，英国留学申请流程。哀求掩盖第一年的学费和不少于9个月的生活费；资金证据文件哀求是值得信赖的机构开出的，中国四大银行以及汇丰等外资银行都在信赖名单之列；学生第一次进境时哀求提供资金证据文件，而以进境时不必要提供。 分享 以为是拿签证，却收到面签报告 阿宏，学会留学签证。2010年5月经过递

交资料和面签，一次始末签证，5月赴英国就读赫特福德大学治理学硕士的pre-mbecomingingte课程，9月滥觞就读硕士学位课程 一般来说，我们把资料预备好自此，英国留学申请时间。本身往指定的签证中央递签，一至两个星期就没关系拿到签证。那时我是5月23日开课，英国。5月20日接到往签证中央拿资料的报告，我本企图拿到签证后就往汇丰管束银行账户，没想到收到的果然是面试报告!我马上与大使馆相关，预定到21日的面试时间。为此，还错过了和师弟师妹拍毕业照的机遇。回家后我做了一些预备，对比一下英国留学费用。但发明面试时根基没用上。事实上签证英国材料留学签证语言。实在面试就是和签证官用英文聊聊天，材料。不会太难，我回复得还没关系。面试的时期，签证官操纵坐着个翻译，以预备两边沟通有标题的时期入口相助。一般面试事后，留学签证。并不是马上就没关系拿到签证，但23

笑颜快门笑脸对象主动鉴识 日就要开课，情形急切，我于是鼓起勇气向签证官说明情形。末了我等了近2个小时，终究亨通拿到签证，亨通地遇上了开学。美国 证据你有的确的研习计划 自2005年滥觞，想知道如何申请英国留学。美国对中国留学生签证滥觞放宽，近两年的签证始末率胜过80%。不过，抗朽迈护肤品由于实行的是面签，不少准留学生还是颇为忐忑。学习英国留学签证申请表。实在，现在美国留学签证哀求绝对宽松。学会英国。第一，对学生的言语程度没有硬性正派，签证。但是要让签证官信赖你是往读书;第二，在2000年前，读社区学院的学生很难拿到签证，但是现在都能亨通获签。美国签证的序次是先预定，再上传请求表，其实如何申请英国留学。接到面签报告后往领馆面谈。面签大凡惟有1-3分钟，标题大凡包括为什么要往美国留学(留学念头)<http://meibthat>、减肥胶囊为什么拔取这个学校(研习方针能否昭彰)、父母亲的就业情形(能否有经济条件帮助学业)、完成学业后的计划企图(能否有移民倾向)。美国签证对于学生保证金的存期没有昭彰哀求。资金存期长虽然便当签证官信赖资金的起源梗直，但是只消阐明得通，压服力一样很强。

英国留学申请材料

英国留学签证申请表 签证英国材料留学签证语言

一、英国本科申请介绍英国教育历经百年发展，以高水准名扬四海。科研等级方面，曾有近百位来自英国的学者获得学术界最高荣誉——诺贝尔奖；学校建设方面，英国的牛津大学、剑桥大学是世界最著名的高等学府，与美国的哈佛大学、耶鲁大学并称为全球四大名校；软硬件设施方面，英国规模庞大的高等院校教育体系已相当完善，教育设施完备齐全，师资力量极为雄厚，是培养世界级人才的顶级摇篮。英国现有90多所大学和150多所学院，均能提供本科及本科以上课程的教育和培训。英国本科教育有数百个学科、约门学位课程可供海外留学生选择，多样化多元性的课程设置可以让每一位学生都找到自己中意的专业。下面，嘉卓留学就为各位有意留学英国的同学大致介绍一下英国本科的申请情况。1、英国本科学位制度英国大学学制基本都为3年制（医科、牙科、建筑等特殊专业最长为6年），而苏格兰大多采用4年制。大学本科第一年的成绩不算进整体成绩考量中，也就是学生在毕业时取得的最后成绩是由大二，大三决定的。英国大学规定，3年平均成绩70分以上为一等学位；50~69分为二等学位，其中60~69分为二等学位甲等（又称2.1或Upper-second class degree），50~60为二等学位乙等（又称2.2或Lower-second class degree）；40~50为三等学位（Third class degree）。如果学生能够在毕业时顺利获得一等学位，就足以证明该学生在校期间有相当优秀的学术成就，对学生毕业后的发展会有很大的帮助。2、A—Level基本情况 A—Level是英国的大学入学

考试课程，与我国的高考性质类似。A—Level课程证书几乎被所有英语授课的大学作为招收新生的入学标准，也就是说学生要想获得英国名牌大学的录取资格，一般都需要有A-Level课程成绩。

A—Level学习阶段一般要求选三到四门课程，课程有为英国语言文学、物理、化学、数学、生物、历史、地理、经济学、艺术与设计和计算机等十几种可供选择，各位学生都可以选修与将来所报专业相关的课程。A—Level的评分有A—E五个等级，一般中国学生都喜欢选物理、化学、数学、生物中的三门，因为相对于其他课程来说中国学生更善于在这几门课程中取得A，有利于进入英国较好的大学，比如要进入牛津大学、剑桥大学等一流学府，学生绝大多数要拿到三门A，才能获得面试机会。以下是A-level学习课程的基本情况：考试时间 A-Level 考试由所属的考试委员会分别于每年5-6月和10-11月在全球统一组织进行，成绩分别在8月和次年2月公布。考试方法英国高中课程的考试方法非常灵活，学生可以选择分阶段测试或一次报考所学的所有课程。而且每门课程均有多次考试机会，最终成绩以最好的一次计算。考试地点 学生在就读各地的高级附属中心参加考试，自学者可以直接到英国大使馆文化教育处报名参加考试（美国、英国除外）。考试试题 A-Level考试试题由所属的考试委员会统一命题，试卷为全英文，要求学生用英文作答。

3、英国预科介绍英国大学要求来自中国的高中毕业生在入读大学前，必须先读一年预科课程，并且该预科课程应该是英国大学直属或得到认可的，否则不承认其成绩。但是各位申请人要注意的是，读了预科并不表示一定会得到大学的录取，是否能够获得录取资格，要看学生的在预科期间的成绩是否满足录取条件。英国预科相对于A-Level考试来说，优势在于时间短，一般仅花费一年时间就可完成，而A-Level则要两年时间。其劣势在于修读预科的学生一般只能去自己开设有预科的学校读大学，因为不是本校的预科成绩很难被英国名校所认可。虽然英国大多数大学都开设有自己的预科班，但是英国几所顶尖大学都没有开设预科班，比如牛津大学和剑桥大学就不接受一年制大学预科的学生。附：英国本科申请关键因素分析

申请要素分析

- 1 雅思（IELTS）雅思成绩的高低对于申请结果的影响很大，英国名校对雅思成绩的要求几乎都在7分以上，一般情况下雅思7分能进入全英TOP15的大学；6.5分能进入TOP30的大学。当然分数的影响不是绝对的，其他影响因素也需考虑。
- 2 托福（TOEFL）在英国虽然已有不少学校开始认可托福成绩，但是依旧赶不上雅思的优势。一般而言，雅思7分相当于TOEFL100；6分相当于TOEFL90，大家可依照上栏的雅思分数进行对照。不过嘉卓还是提醒各位留学生，去英国留学一般不建议考托福，应以雅思为重。
- 3 A-Level A-level的成绩影响也很关键，甚至可以说是申请英国名校的必备条件。一般中国学生会选取的三门考试都拿到成绩A的话，就有机会进入英国顶尖名校；如果是三个B的话，可以进入全英TOP30的大学。
- 4 个人陈述（PS）PS是申请者最主要的自我展示舞台和成功推介自己的敲门砖。一份好的PS，能够让招生官知道你为什么有自己的独特资格来申请该学校和该专业，还能了解到你的兴趣、你内心的想法、你以前的独特经历及你的写作水平。如果能够写出独具特色的PS，会大大增加名校的录取几率。
- 5 推荐信 推荐信是由第三方为学生做出的理性客观评价，一般由学生的班主任、导师等完成。
- 6 教育经历 教育经历指学生自中学起曾经就读过的学校和专业，需要附上相关证书。
- 7 实践经历 海外教育非常重视学生的各项实践，要是申请人曾有优秀的工作或实习经历，也会为申请锦上添花。
- 8 面试 牛津、剑桥等顶级名校和部分特殊专业是需要面试的。面试成绩对申请的结果影响很大，各位申请人要做好充分的准备。

二、英国研究生申请介绍英国研究生课程学制短，通常只需一年的时间，这大大节省了留学的费用成本、时间成本和机会成本。按目前英镑汇率计算，到英国读硕士，绝大部分院校一年学费加生活费总计只要人民币20万元左右，加之有保证的教育质量，使得英国在近几年成为中国留学的第二热门国家，每年都有超过5万名的中国学生前往英国深造。其次，英国研究生毕业后，将有机会获得两年的签证用来在英国找工作，积累工作经验。无论两年后是否会留在英国继续工作，但对大多数的中国留学生而言，能够拥有海外名校的学历背景和一两年的海外工作经验，无论归国与否，在就业时都会增加自己的竞争力。当然，英国留学还有其他优势，例如纯正的英语环境，学生在学习学

术课程的同时还有充分的机会去锻炼和学习英语，让自己的英语水平得到质的飞跃。一口流利漂亮的英文同样会成为将来就业时脱颖而出的资本。但是嘉卓留学提醒各位想长期呆在英国或者移民的申请人，英国新移民政策很难让留学生长期留在英国工作、生活，因此要慎重考虑和选择。

1、申请英国研究生申请所需资料

- (1) 大学成绩单、毕业证、学位证或在读证明。
- (2) 雅思成绩。
- (3) 个人陈述、推荐信。
- (4) 个人简历，简历中应包括实习或兼职等个人实践经历。

2、申请英国研究生注意事项

- (1) 托福成绩在英国已有部分院校认可，但是对申请并不是非常有利，嘉卓专家建议要去英国的学生最好还是考雅思。
- (2) GMAT是申请商学院的成绩保证，如果打算进入英国排名前5的商学院，那么这个成绩是必要的。
- (3) 艺术设计类专业还需要有作品集。
- (4) 英国比较看重申请人的本科学校背景，如果是非211或者985的大学，那么申请的平均分最好有80分以上，这样才能够申请到英国top20的研究生项目；如果是211或者985出身，而且GPA有85以上，那么该申请人就已经初步具备申请英国顶尖名校的机会了。

更多出国留学的详细内容尽在嘉卓留学：,,在计划你的留学英国硕士之前，你肯定是需要考虑自己的申请从什么时候开始，那个阶段应该做些什么!由于从现在就开始准备申请2012年入学的，准备时间是充裕的，同时需要将你提高在校科目成绩，避免申请时由于成绩和语言成绩而头疼。2011年3月~6月,主要有两个任务：,1、稳定自己在校的成绩并努力提高(只能提高不能下降哦),2、注意成绩的同时，另一个任务就是准备雅思考试，争取在国内通过，避免到英国还需要读语言课程!,赴英留学只需要雅思成绩即可，而如果你从这个阶段准备，雅思备战的时间就非常充足，而大部分名校都需要高雅思成绩，有了高雅思成绩，这就是一个大的录取优势!提前计划的好处是：如果你报考的雅思考试并不理想，这还有时间让你再次考试，根据前一次考试所缺陷的进行补习，能让你顺利通过!,3、准备推荐信。6月份也是面临着放假。最好在放假前可以把推荐信准备好。避免放假找学校老师找不到。这样就可以在9月份直接递交申请了。2011年7月~8月,假期之前向学校开出成绩单等相关材料。这期间涉及的申请资料比较多，要了解申请的一些名词意思、明确自己申请的院校以及申请的专业范围，并且根据你自己的情况和语言成绩为自己设定一个大方向!,文书的写作在英国申请中也占据比较重要的位置，在3-6月已经考过雅思的同学，就可以把更多的精力放到文书中，申请文书方面对你自己来说是比较繁琐和费劲的，这个时候你也可以求助于留学办理机构，这类机构一般都会根据大学的要求来对你的申请文书进行写作，让你的文书更好的符合院校要求!,而文书写作期间，你还需要收集大量的学校招生简介，更多的了解各大学院招生计划以及英国大学，整理出一份以自己为中心的英国学校目录表，有助于找到更合适的申请目标。注意：这个阶段收集的资料，建议将资料整理成表格，不然大量的资料会把你弄晕.....,2011年9月到12月,整理并确认申请材料并递交申请时期。经过7、8月份的申请资料整理，这个阶段更多的是文书写作以及2011年各大学院招生计划以及各大院校最新的信息。进入这个期间，你前段时间的资料也收集得差不多了，这个时候你可以将你收集的资料拿出来对比一下。研究好的招生信息、目标学院，然后整理出适合你申请的学校名单和专业方向。对于该阶段，一般英国大学刚刚处理完新生入学工作，老师的空余时间比较多，基于这个时间，你尽可能的与学校和老师发E-mail联系。这个时间学生申请邮件会比较多，学校处理相对来讲会比较慢。2011年11月~12月,申请高峰期。这个时期学校处理的进度会稍微慢一些，因为是圣诞节。2012年1月到4月,鉴于之前的步骤都已经完成，这个阶段你就可以等待学校的offer了。同时没有递交申请的学校尽早在这个时间递交。不可再延误申请时间。越早申请，你的机会就越大，一般英国名校在这个时候也就截止申请了，而且每年英国大学截止申请的专业也基本是这个时间段出来，如果这个时候申请，那你就可能会错过一些好的专业和学校!,还有就是你提前申请了，对于大四的学生非常有优势，因为这个时候你需要准备毕业答辩，毕业前的许多事情都需要你处理，这样你就能腾出时间，处理好这些问题，而不必还烦恼于一边申请留学、一边还需要处理毕业事宜。2012年5月-8月,offer收到后，就可以确定最终要去的学校了，确定完后，最后的工作就是签证的事情了。这个期间，签证如果是自己办理的话，还是需要找一

些签证的模板、多看看前辈签证的经历、以及到论坛发帖求助。关于签证，最好还是不要自己去做签证，如果自己弄的话，万一签证资料不符合，或者其他原因而导致拒签，那么你之前准备的一年时间就浪费了，这样就只能后悔!还有签证材料不能弄假，英国对这一方面的要求是非常严格的，只要发现做假，只能是遣返回国，并在一定的期限内不能申请。签证的事情办理完毕，又该是准备行李的阶段了，这个阶段也需要认真了解航班上什么可以带、什么不可以带。以及到英国境内注意的事项。这些内容在论坛里多找找，就能找到。2012年9月-10月,英国大学开学的时间，只要按时赴英学习即可。到英国境内，可以联系一些之前在网上就联系好的前辈、学长等，让他们带你去熟悉英国。重要提醒：系统检测到您的帐号可能存在被盗风险，请尽快查看风险提示，并立即修改密码。|关闭,网易博客安全提醒：系统检测到您当前密码的安全性较低，为了您的账号安全，建议您适时修改密码 立即修改|关闭,摘要：出国留学，拿到学校offer是通过了出国留学的第一道关口，还有一道关口就是留学签证。固然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，主要留学国家的签证通过率几乎都在80%以上，但对于出国留学，拿到学校offer是通过了出国留学的第一道关口，还有一道关口就是留学签证。固然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，主要留学国家的签证通过率几乎都在80%以上，但对于准留学生而言，对待签证依然不可掉以轻心，由于签证的不顺利很可能会直接影响到你的入学时间。英国进境时也会面临考察英国留学签证以文件签证方式为主，除非被抽查，或者材料存疑，申请人大多数都不要求面签。近年来，英国留学签证通过率保持在高位，最新数据显示，2010年中国留学生赴英留学签证通过率是92%。获得英国学生签证需要累计40分，包括两部分：学术材料30分和资产材料10分，假如学术材料合格，就能得到30分，分歧格就是0分，资产材料也一样。学术材料包括语言成绩，学生就读学位课程以下的课程语言需达到B1的水平，也就是雅思总分4.0分，单科4.0分;学生就读学位课程的话，语言需要达到B2的水平，也就是雅思5.5分，或者HEI(高等教育学院)认可的语言成绩。实在，语言未达到B2的学生，签证影响也不大，假如学生的语言课程在3个月之内，那么就能拿到"语言+主课"的打包签证;假如语言课程超过3个月，就只能拿到语言签证，进进主课前还需要在英国续签一次。英国将学生学术背景和能力的考察主要交给学校，由学校来评价，也就是说，学生被录取，就说明其学习能力得到了学校的认可，签证时看材料就可以，不再着重考察这一部分。资产材料上，对资金历史有硬性要求---第一年的学费和生活费，大概需要25万-35万元人民币。Tips 存款证实提前一个月开出英国留学签证中，一定要严格按照学校给移民局的签证文件要求预备材料。值得注意的是，第一，上述第一年的学费和生活费的存款历史必须不低于连续28天，时间从递交签证的这一天往前推算;第二，一定要提交签证中要求的雅思考试成绩单，一般应该与提交给学校的雅思成绩单是同一份;第三，存款证实要在递交签证前一个月内开出。最后，英国进境处官员会对留学生进行随机抽查，也就是随意聊聊天，看看你的基本会话能力如何，假如你这时由于紧张或者其他原因表现不好，很可能无法进境。新政要求有足够的资金预备 7月4日，英国留学签证的一些新变化开始生效，主要变化是资金方面的要求限制增多。从7月5日开始使用新的申请表，其中资金说明部分增加了声明有足够的资金预备，要求覆盖第一年的学费和不少于9个月的生活费;资金证实文件要求是值得信赖的机构开出的，中国四大银行以及汇丰等外资银行都在信赖名单之列;学生第一次进境时要求提供资金证实文件，而以前进境时不需要提供。分享 以为是拿签证，却收到面签通知 阿宏，2010年5月经过递交材料和面签，一次通过签证，5月赴英国就读赫特福德大学治理学硕士的pre-maste课程，9月开始就读硕士学位课程 一般来说，我们把资料预备好以后，自己往指定的签证中心递签，一至两个星期就可以拿到签证。当时我是5月23日开课，5月20日接到往签证中心拿材料的通知，我本打算拿到签证后就往汇丰办理银行账户，没想到收到的居然是口试通知!我马上与大使馆联系，预约到21日的口试时间。为此，还错过了和师弟师妹拍毕业照的机会。回家后我做了一些预备，但发现口试时基本没用上。实在口试就是和签证官用英文聊聊天，不会太难，我回答得还可以。口试的时候，签证官旁边坐着个翻译，以预备双方沟通有题目的时

候出口相助。一般口试过后，并不是马上就可以拿到签证，但23,笑容快门笑脸对象自动识别日就要开课，情况紧急，我于是鼓起勇气向签证官说明情况。最后我等了近2个小时，终于顺利拿到签证，顺利地遇上了开学。美国证实你有真实的学习计划自2005年开始，美国对中国留学生签证开始放宽，近两年的签证通过率超过80%。不过，抗衰老护肤品由于实行的是面签，不少准留学生还是颇为忐忑。实在，现在美国留学签证要求相对宽松。第一，对学生的语言水平没有硬性规定，但是要让签证官相信你是往读书;第二，在2000年前，读社区学院的学生很难拿到签证，但是现在都能顺利获签。美国签证的程序是先预约，再上传申请表，接到面签通知后往领馆面谈。面签通常只有1-3分钟，题目通常包括为什么要往美国留学(留学动机)、减肥胶囊为什么选择这个学校(学习目标是否明确)、父母亲的工作情况(是否有经济条件支持学业)、完成学业后的计划打算(是否有移民倾向)。美国签证对于学生保证金的存期没有明确要求。资金存期长固然方便签证官相信资金的来源正当，但是只要解释得通，说服力一样很强。„什么是英国签证？,签证(或入境许可)是粘贴在您的护照或旅行证件上，准许您进入英国的许可证。当您到达英国时，边境管理官员会核查您到英国的原因是否与您所声称的一致。乘客还需要在边境管理部门扫描其指纹，以便确认进入英国的人员身份与申请签证时提供其生物信息的人员身份一致。„何时申请英国签证？,您可以在您计划启程如期前3个月申请签证。在夏天的几个月中，英国签证的申请量会增加三倍，因此审理过程可能需要更长的时间。目前，签证审理时间的信息已刊登在此网站的“ 审理时间指南 ” 'Guide to Processing Times' 网页上。强烈建议申请人在未得到您的签证结果前，不要确认您赴英国的旅行安排。„如何申请英国签证？,完整的签证申请程序包括七个步骤。我们建议您在递交签证申请前阅读以下七个步骤，以便您清晰地了解签证的程序及要求。„第一步 - 查看您是否需要签证,所有中国公民在进入英国前都需要申请英国签证。如果您将从英国转机并前往其他国家，请参考英国边境管理局网站 (UK Border Agency website) ，以判断您是否可以免签。如果您需要签证，请按照以下几个步骤准备申请。„第二步 - 了解您将要申请的签证类型信息,在您决定递交申请之前，请保证您已经熟悉您将要申请的签证类型信息。同时，您也需要阅读与您所申请的签证相关的移民法规 Immigration Rules 。„第三步 - 填写签证申请表格 ,每个签证申请人，包括儿童，都需要递交一份单独的签证申请表格。请确保您已根据访问目的，选择了正确的签证申请表。„您可以选择以下两种方式中的一种来填写您的签证申请表格。„1. 在线填写申请表格,使用在线申请系统 (online application system) ，用英文在线填写签证申请表格。„• 请确保您已根据访问目的，选择了正确的签证申请表。确保您正确地填写申请表格的所有部分。„• 签证表格上的第一和第二部分对审核您的申请非常重要。请准确地填写此部分的信息。„• 请将申请表的每一页打印出来，并递交到签证申请中心。请用质量好的纸张打印您填写好的申请表格，并确保纸张边界外的信息也被打印出来。„• 请确保条形码显示在您打印出来的申请表格的最后一页，并在表格上签字。„• 当您在线保存并递交了您的表格之后，您将通过电子邮件得到一个唯一的申请身份辨认号，此号码以GWF开头。请保留此号码，以便以后查询使用。„• 如果您在线递交了您的申请表格并已打印出来，却发现签证表格上有填写错误。请在打印出来的表格上修改，并在修改的内容旁边签字。„2. 填写纸质申请表格,• 从英国边境管理局(UK Border Agency)网站上免费下载正确的签证申请表格。请用质量好的纸张打印您填写好的申请表格，并确保纸张边界外的信息也被打印出来。„• 填写申请表格的笔可以为黑色或蓝色，请用英文填写并签字。请确保您正确地填写了所有部分。如果在填写了申请表格之后需要修改，请在表格上修改，并在修改处签字。„重要提示,1) 检查您的名字，您父母的名字是否已用拼音及中文填写。„2) 检查是否在名字的拼音下面标注了CCC(中文商务电码)号码。„3) 检查您的地址是否已用拼音及中文填写,指定目的地旅游,指定目的地旅游计划(英文缩写ADS)英国政府与中国国家旅游局(英文缩写CNTA)之间签订的协议，以便利中国旅游团队赴英访问。指定目的地旅游计划在中国是独一无二的，是中国团队旅游到英国的唯一途径。目前，超过60家中国旅行社已获得批准，通过VFS签证中心向英国边境管理局递交指定目的地旅游计划的签证申请

。指定目的地旅游计划签证有效期为30天，要求成功获得此类签证的申请人，要以一个旅游团成员的身份进出，并在英国领地内旅游。

第四步 - 准备您的申请材料,支持文件,您可以从网站上“支持文件清单” ‘ Supporting Document Checklists’ 一栏，了解您需要随签证申请表格一起递交的其他文件。申请人必须尽量多地递交有关您个人情况的证明。未能递交有以往旅行记录的旧护照(如有)，或完整的支持文件，可能会导致您的申请被拒签。请不要递交信用卡或机票原件。原件,您必须递交原件。未能递交原件，可能导致您的签证申请被延迟审核或被拒签。请特别注意递交与出生，结婚，离婚及死亡等相关的原件材料。如果您确实无法递交此类原件材料，请递交经核准的副本。在递交申请表格的同时，您也需要递交每一份支持文件的复印件。所有的复印件应该清晰明了，除非是法律文件要求的特殊纸张大小，否则只能用A4纸复印。翻译,如果您希望英国边境管理局的签证官员审理您的签证申请，您需要提供所有非英文的支持文件的翻译件。任何翻译文件都需要与其相应的原件同时递交，以便核查。所有翻译文件页上都必须包括以下信息：

- 翻译者证实此翻译件为原件的准确译文
- 翻译日期
- 翻译者的全名及签字
- 翻译者的联系方式

签证申请中心提供翻译服务(为有偿服务)。

您需要准备并递交以下文件：

- 请确保您的有效护照或难民旅行证包含至少连续正反两页的空白页，以便我们粘贴签证。请在护照的最后一页签字，并确保您的护照和申请表格上的姓名及签字一致。同时您也要递交一份您护照生物信息页的复印件，即包括您护照中的照片页和签字页的复印件。
- 旧护照(如有)
- The visa application fee. 签证费 在签证申请中心，以当地货币的现金形式支付。
- 填写完整，已签字及写上日期的签证申请表格。
- Supporting documents 与您申请的签证类型相关的支持文件的原件及复印件。
- 一张您最近的，护照照片尺寸(45mm高X 35mm宽)的彩照。这张照片应该为：
 - 1.浅灰色或白色背景，聚焦准确，清晰无阴影照片纸张良好。
 - 2.用标准相片纸打印。
 - 3.申请人面部无遮挡物，无太阳镜或有色眼镜，头戴物(宗教或医疗原因除外)，嘴唇自然闭合(不微笑，皱眉或扬眉)，面部朝正，眼镜直视前方。
 - 4.最近六个月的近照，并能反映您的真实容貌。请注意：在您的签证申请得出最终审核结果之前，您的护照将由英国边境管理局保管。请合理安排您的旅行计划，特别当您在去英国之前，还需要前往其他国家。

第五步 - 访问签证申请中心,在中国递交英国的签证申请都不需要预约。签证申请中心将遵循先来先服务的原则接收您的申请。所有申请人(除特别豁免类别及5岁以下儿童)都必须亲自前往签证申请中心递交生物数据。虽然特别豁免申请人及5岁以下儿童不用亲自前往签证申请中心，他们同样需要递交签证申请表格。如果您拒绝递交您的生物数据，您的申请将不能被审核。请递交以上第四步中提到的所有文件，并缴纳签证费 visa application fee。重要提示：在您将申请材料递交到签证申请中心后，您将不能再补交材料。签证官员将根据您当时递交的材料进行审核。您将不能再通过邮寄，传真或电子邮件递交更多的材料。生物数据采集Biometric data collection,生物数据采集包括数码指纹采集(10指)及数码照相。指纹采集使用电子扫描仪。不使用墨水，液体及化学药品。请确保您的指尖没有任何装饰物(如：指甲花)，伤口，破损或其他标记，因为这些将会影响您递交可接受的指纹。您的数码相必须呈现出整个面部，无太阳镜或有色眼镜，头戴物(宗教或医疗原因除外)。您的面部必须清晰可见，并且眼镜不能被头发遮挡。如果您拒绝递交您的生物数据，我们将不能审核您的申请。16岁以下的申请人在递交生物数据时，必须由成年人陪同，这不包括签证申请中心的工作人员。我们将不对16岁以下，无成年人陪同的申请人采集生物数据。

第六步 - 等待您的签证结果,等待您的签证申请结果。同时，您也可以使用网站上“追踪您的申请” ‘ Track your Application ’ 功能来查询您的申请审理进度,撤销申请及取回护照,如果您需要撤销您的签证申请，并取回您的护照，您需要向签证申请中心递交一份书面的请求。您可以在您递交签证的申请中心得到一份撤销签证申请的表格。面谈程序,您有可能会被要求进行面谈。英国边境管理局签证官员保留根据您提供的信息和材料作出是否给予签证的权利。您是否在您的申请中递交了所有的相关文件，这一点至关重要。如果您被要求进行面谈，您会得到一个最近可以面谈的时间。10至14岁的儿童有可能被要求进行面谈，但是面谈必须在

一位相关成年人陪同下进行。14岁以上的儿童有可能被要求单独进行面谈。第七步 - 取回您的签证结果,VFS会通知您何时取回护照及文件。请从您递交申请的签证申请中心取回您的护照和文件。您也可以委托其他人代您领取护照,但是需要出具由您签字的委托书以及代领人的身份证明。另外,您也可以向VFS支付快递费,我们将把您的材料直接寄送给您。请您在递交签证申请时决定是否需要此服务。如果您被签发了签证,请检查您的签证。请您确保:• 您的个人信息正确,• 您的旅行目的描述正确,• 签证有效期从您计划旅行之日起生效。(如果您不需要立即前往英国,您可以要求签证有效期往后推迟,但不能超过3个月。),,专家建议:英国申请高峰是在圣诞后,所以必定要将所有的申请资料在圣诞节前尽早寄出。不得不提示的是,由于2010年9月和10月有2个中国传统佳节,恢复正常上班已经是10月中旬了,大概有一个月的时间都会被挥霍掉。所以,强烈建议申请2011年进学的学生最好是在长假前就将申请资料递交到英国大学,这样一来,顺利的话,长假停止后就能得到学校的回复了,一举两得!,签证申请阶段(2011年5月至8月),申请预备阶段(2010年8月至9月),断定了自己终极要往的学校,就是筹备签证的时候了。这段时光就是你预备申请签证拿到签证的进程,另外还有很多关于赴英之前的行前准备工作都可以开端操作了。(记者:张峥),英国留学专家表现,英国大学的申请除了斟酌申请人的学术成就及语言成就这些硬指标外,申请人的性情特色、专长、课外运动、社会运动阅历等也是英国大学斟酌的因素。明年英国留学申请应当如何筹备?留学专家给出了以下参考计划:,专家建议:最好8月就把专业方向定下来,以便于文书写作更有针对性。另外,所有的申请文书都在9月之前完成。申请后期(2011年1月至4月),申请阶段(2010年10月至12月),这几个月是等候录取成果的时候,你越早申请,就越有机遇,这是依据英国大学的录取制度得出的结论。另外,大四的同窗在这个时候就能亲身领会到自己提前一年申请的上风了,因为毕业前还有很多事情要做,比如撰写毕业论文、筹备毕业答辩,而你的申请由于预备得充足而且提前,所以你可以安心享受自己最后的大学时间。每年的这个时候,由于英国的大学都处于当年录取停止、但下一年度申请受理尚未开端的时候,所以这个时候已经着手开始准备申请的学生无疑是给自己胜利申请到英国名校增加了一枚砝码。但遗憾的是,很多学生往往花几周甚至几个月的时光用来选择学校和专业,却仅仅只用一周时间往写申请文书,这实在是非常不科学的。英国大学的申请除了斟酌申请人的学术成绩及语言成就这些硬指标外,申请人的性情特色、专长、课外活动、社会运动阅历等也是英国大学考虑的因素。而这些,往往只能通过申请人的个人陈说、简历、推举信展示出来。断定了自己终极要去的学校,就是准备签证的时候了。这段时间就是你准备申请签证拿到签证的进程,另外还有很多关于赴英之前的行前准备工作都可以开始操作了。(记者:张峥),英国大学申请的截止日期各校均有所差别。固然大部分学校没有明白的申请截止日期,但一般来说,英国的大学都是“先到先得,先申请先占位”。依据当年的申请人数,学校会随时截止申请。而英国的传统名校,Zhejiang University and the depth of cooperation in education University of Singapore,牛津、剑桥、伦敦政经、帝国理工都会在每年的9月底开端接收申请,在来年的2月、3月左右截止申请。所以,出手越早,胜利率越高。除了美国事留学的大热点,英国学校以其严谨的教学作风也深受准留学生们的欢迎。专家建议:申请时没有提交语言成绩的学生必需好好应用这几个月的时光准备语言考试,由于测验没有限制考试次数,因此若考得不幻想应尽早整理心境准备下次测验,尽早考出满足的成绩。千万不能等到录取通知书都下来了,才往促准备语言测验,到时候,一旦考得不幻想,就会严重影响到当年是否能够顺利赴英留学!皱眉或扬眉): Tips 存款证实提前一个月开出英国留学签证中,并在修改处签字,指定目的地旅游。指纹采集使用电子扫描仪。因为这个时候你需要准备毕业答辩, 2、A—Level基本情况 A—Level是英国的大学入学考试课程,不会太难,资产材料也一样,• 请将申请表的每一页打印出来:在来年的2月、3月左右截止申请:通常只需一年的时间,能够让招生官知道你为什么有自己的独特资格来申请该学校和该专业。这几个月是等候录取成果的时候。以便于文书写作更有针对性,用标准相片纸打印,积累工作经验。2012年5月

了开学，却发现签证表格上有填写错误，选择了正确的签证申请表，语言需要达到B2的水平，这实在是非常不科学的。学校建设方面...我本打算拿到签证后就往汇丰办理银行账户。科研等级方面...比如撰写毕业论文、筹备毕业答辩：(2) 雅思成绩。Zhejiang University and the depth of cooperation in education University of Singapore，让自己的英语水平得到质的飞跃！假如学术材料合格。进入这个期间。就会严重影响到当年是否能够顺利赴英留学，5月赴英国就读赫特福德大学治理学硕士的pre-maste课程...对于该阶段。与美国的哈佛大学、耶鲁大学并称为全球四大名校，请用质量好的纸张打印您填写好的申请表格。如果您希望英国边境管理局的签证官员审理您的签证申请：撤销申请及取回护照。我马上与大使馆联系；曾有近百位来自英国的学者获得学术界最高荣誉——诺贝尔奖，2010年中国留学生赴英留学签证通过率是92%...要了解申请的一些名词意思、明确自己申请的院校以及申请的专业范围...不再着重考察这一部分？2、注意成绩的同时。学生被录取。英国签证的申请量会增加三倍。

英国留学申请

不可再延误申请时间，无太阳镜或有色眼镜。更多的了解各大学院招生计划以及英国大学！断定了自己终极要往的学校！8 面试 牛津、剑桥等顶级名校和部分特殊专业是需要面试的。A—Level的评分有A—E五个等级...以及到英国境内注意的事项。那么你之前准备的一年时间就浪费了。• 请确保条形码显示在您打印出来的申请表格的最后一页；一定要提交签证中要求的雅思考试成绩单；另外还有很多关于赴英之前的行前准备工作都可以开端操作了，在2000年前，第七步 - 取回您的签证结果。签证申请中心提供翻译服务(为有偿服务)，就能找到，2011年3月~6月，2012年1月到4月。在计划你的留学英国硕士之前。当然分数的影响不是绝对的？申请预备阶段(2010年8月至9月)：往往只能通过申请人的个人陈说、简历、推举信展示出来。你肯定是需要考虑自己的申请从什么时候开始。

未能递交有以往旅行记录的旧护照(如有)！一次通过签证。这个时期学校处理的进度会稍微慢一些？10至14岁的儿童有可能被要求进行面谈。虽然英国大多数大学都开设有自己的预科班。而以前进境时不需要提供，提前计划的好处是：如果你报考的雅思考试并不理想。cn、减肥胶囊为什么选择这个学校(学习目标是否明确)、父母亲的工作情况(是否有经济条件支持学业)、完成学业后的计划打算(是否有移民倾向)，但遗憾的是？但是现在都能顺利获签...• 签证表格上的第一和第二部分对审核您的申请非常重要；就可以确定最终要去的学校了；其中资金说明部分增加了声明有足够的资金预备！这个阶段也需要认真了解航班上什么可以带、什么不可以带。• 请确保您已根据访问目的，还错过了和师弟师妹拍毕业照的机会？主要留学国家的签证通过率几乎都在80%以上。这个阶段你就可以等待学校的offer了！gwb1，在递交申请表格的同时。考试方法英国高中课程的考试方法非常灵活，就足以证明该学生在校期间有相当优秀的学术成就。绝大部分院校一年学费加生活费总计只要人民币20万元左右。离婚及死亡等相关的原件材料。自己往指定的签证中心递签，请准确地填写此部分的信息；超过60家中国旅行社已获得批准，并在一定的期限内不能申请；回家后我做了一些预备。您也可以委托其他人代您领取护照。也会为申请锦上添花。接到面签通知后往领馆面谈。赴英留学只需要雅思成绩即可，面签通常只有1-3分钟！去英国留学一般不建议考托福，英国边境管理局签证官员保留根据您提供的信息和材料作出是否给予签证的权利：要是申请人曾有优秀的工作或实习经历，却仅仅只用一周时间往写申请文书。每年都有超过5万名的中国学生前往英国深造？对资金历史有硬性要求---第一年的学费和生活费，申请阶段(2010年10月至12月)！很多学生往往花几周甚至几个月的时光用来选择学校和专业。已签字及写上日期的签证申请表格。• 填写申请表格的笔可以为黑色或蓝色。签证申请阶段(2011年5月至8月)。一旦考得不幻想，比如牛津大学和剑桥大学就

不接受一年制大学预科的学生。3年平均成绩70分以上为一等学位？万一签证资料不符合。而你的申请由于预备得充足而且提前！说服力一样很强。而这些。学校会随时截止申请：如果您拒绝递交您的生物数据！如果您需要撤销您的签证申请。

嘉卓留学就为各位有意留学英国的同学大致介绍一下英国本科的申请情况。您也可以使用网站上“追踪您的申请”‘Track your Application’功能来查询您的申请审理进度？并立即修改密码。可能会导致您的申请被拒签。您父母的名字是否已用拼音及中文填写，申请人的性情特色、专长、课外运动、社会运动阅历等也是英国大学斟酌的因素...同时需要将你提高在校科目成绩。2012年9月-10月？第五步 - 访问签证申请中心。同时没有递交申请的学校尽早在这个时间递交，如果您被签发了签证。而英国的传统名校，并确保您的护照和申请表格上的姓名及签字一致。胜利率越高，另一个任务就是准备雅思考试。你前段时期的资料也收集得差不多了。请递交以上第四步中提到的所有文件，请不要递交信用卡或机票原件。（2）GMAT是申请商学院的成绩保证：在中国递交英国的签证申请都不需要预约。多样化多元性的课程设置可以让每一位学生都找到自己中意的专业。只要按时赴英学习即可。可以联系一些之前在网上就联系好的前辈、学长等...•请确保您的有效护照或难民旅行证包含至少连续正反两页的空白页。而且每门课程均有多次考试机会；2011年7月~8月！建议将资料整理成表格。50~60为二等学位乙等（又称2。你越早申请。聚焦准确。学校处理相对来讲会比较慢...请保留此号码：这样一来。

如果您确实无法递交此类原件材料：一举两得。但是英国几所顶尖大学都没有开设预科班。您需要准备并递交以下文件：，一至两个星期就可以拿到签证，毕业前的许多事情都需要你处理，学术材料包括语言成绩，可能导致您的签证申请被延迟审核或被拒签...此号码以GWF开头。获得英国学生签证需要累计40分，我们将不对16岁以下，重要提醒：系统检测到您的帐号可能存在被盗风险。这段时间就是你准备申请签证拿到签证的进程...这段时光就是你预备申请签证拿到签证的进程。并能反映您的真实容貌...学生可以选择分阶段测试或一次报考所学的所有课程！面试成绩对申请的结果影响很大：签证官旁边坐着个翻译？•旧护照(如有)，14岁以上的儿童有可能被要求单独进行面谈，这是依据英国大学的录取制度得出的结论。签证的事情办理完毕。鉴于之前的步骤都已经完成，头戴物(宗教或医疗原因除外)。注意：这个阶段收集的资料？因为是圣诞节？假期之前向学校开出成绩单等相关材料：如果您被要求进行面谈，考试试题 A-Level考试试题由所属的考试委员会统一命题，近两年的签证通过率超过80%；应以雅思为重...避免到英国还需要读语言课程。并确保纸张边界外的信息也被打印出来。签证(或入境许可)是粘贴在您的护照或旅行证件上：申请人面部无遮挡物。无论两年后是否会留在英国继续工作：先申请先占位”，关于签证？英国留学专家表现？最终成绩以最好的一次计算，指定目的地旅游计划在中国是独一无二的。要求成功获得此类签证的申请人。或者其他原因而导致拒签。其他影响因素也需考虑，英国预科相对于A-Level考试来说？确定完后，你还需要收集大量的学校招生简介？尽早考出满足的成绩。

以判断您是否可以免签。自学者可以直接到英国大使馆文化教育处报名参加考试（美国、英国除外），生物数据采集Biometric data collection！由于从现在就开始准备申请2012年入学的，就可以把更多的精力放到文书中... (3)艺术设计类专业还需要有作品集。在3-6月已经考过雅思的同学，也就是雅思总分4。专家建议：申请时没有提交语言成绩的学生必需好好应用这几个月的时光准备语言考试：明年英国留学申请应当如何筹备？清晰无阴影照片纸张良好，• Supporting documents 与您申请的签证类型相关的支持文件的原件及复印件，他们同样需要递交签证申请表格。断定了自己终极要去的学校：jiazhuoedu。值得注意的是；2011年9月到12月：签证审理时间的信息已刊登在此网站的“审

理时间指南” 'Guide to Processing Times' 网页上！并取回您的护照，因为不是本校的预科成绩很难被英国名校所认可，指定目的地旅游计划(英文缩写ADS)英国政府与中国国家旅游局(英文缩写CNTA)之间签订的协议。

单科4。牛津、剑桥、伦敦政经、帝国理工都会在每年的9月底开端接收申请，您的面部必须清晰可见。一般而言，英国进境时也会面临考察英国留学签证以文件签证方式为主，由于签证的不顺利很可能会直接影响到你的入学时间，除非是法律文件要求的特殊纸张大小，假如语言课程超过3个月。

3、准备推荐信。如何申请英国签证，但是面谈必须在一位相关成年人陪同下进行。这个阶段更多的是文书写作以及2011年各大学院招生计划以及各大院校最新的信息，1、英国本科学位制度英国大学学制基本都为3年制（医科、牙科、建筑等特殊专业最长为6年），以下是A-level学习课程的基本情况：考试时间 A-Level 考试由所属的考试委员会分别于每年5-6月和10-11月在全球统一组织进行，大概有一个月的时间都会被挥霍掉！否则不承认其成绩，处理好这些问题。英国大学的申请除了斟酌申请人的学术成绩及语言成就这些硬指标外。请按照以下几个步骤准备申请，口试的时候。• The visa application fee...有助于找到更合适的申请目标，您的护照将由英国边境管理局保管。英国的大学都是“先到先得：研究好的招生信息、目标学院，又该是准备行李的阶段了。

那么这个成绩是必要的；主要有两个任务：，但对于出国留学。请参考英国边境管理局网站 (UK Border Agency website)，我们建议您在递交签证申请前阅读以下七个步骤... 但是嘉卓留学提醒各位想长期呆在英国或者移民的申请人：实在口试就是和签证官用英文聊聊天？再上传申请表，未能递交原件，嘉卓专家建议要去英国的学生最好还是考雅思。（3）个人陈述、推荐信！除了美国事留学的大热点。其劣势在于修读预科的学生一般只能去自己开设有预科的学校读大学；您的数码相必须呈现出整个面部！大四的同窗在这个时候就能亲身领会到自己提前一年申请的上风了！无论归国与否，这张照片应该为：。以便我们粘贴签证。一般由学生的班主任、导师等完成，每个签证申请人，这大大节省了留学的费用成本、时间成本和机会成本，最新数据显示，完整的签证申请程序包括七个步骤，offer收到后，整理出一份以自己为中心的英国学校目录表：必须先读一年预科课程。资产材料上；与我国的高考性质类似，并在英国领地内旅游，（4）个人简历。无成年人陪同的申请人采集生物数据。申请文书方面对你自己来说是比较繁琐和费劲的。请特别注意递交与出生。其中60~69分为二等学位甲等（又称2。要求学生用英文作答？不然大量的资料会把你弄晕...一口流利漂亮的英文同样会成为将来就业时脱颖而出的资本。指定目的地旅游计划签证有效期为30天。所有的复印件应该清晰明了，请保证您已经熟悉您将要申请的签证类型信息！申请人的性情特色、专长、课外活动、社会运动阅历等也是英国大学考虑的因素。由于2010年9月和10月有2个中国传统佳节，50~69分为二等学位。

英国留学申请

避免申请时由于成绩和语言成绩而头疼。经过7、8月份的申请资料整理，各位学生都可以选修与将来所报专业相关的课程！并在修改的内容旁边签字！摘要：出国留学...英国新移民政策很难让留学生在长期留在英国工作、生活。请合理安排您的旅行计划。如果您将从英国转机并前往其他国家。预约到21日的口试时间，或完整的支持文件。不使用墨水。学生第一次进境时要求提供资金证实文件。拿到学校offer是通过了出国留学的第一道关口。同时您也要递交一份您护照生物信息页的复印件，语言未达到B2的学生，申请高峰期！您可以从网站上“支持文件清单” 'Supporting Document Checklists' 一栏。使用在线申请系统 (online application system)，• 当您在线保存并递交了您的表格之后。2、申请英国研究生注意事项（1）托福成绩在英国已有部分院校认可！一般情况下雅思7分能

进入全英TOP15的大学。也就是雅思5。(记者：张峥)，在夏天的几个月中...可以进入全英TOP30的大学，•您的个人信息正确；也就是说。了解您需要随签证申请表格一起递交的其他文件...这个时间学生申请邮件会比较多，(4)英国比较看重申请人的本科学校背景。附：英国本科申请关键因素分析申请要素分析1 雅思 (IELTS) 雅思成绩的高低对于申请结果的影响很大？那么就能拿到"语言+主课"的打包签证，有利于进入英国较好的大学；就能得到30分。否则只能用A4纸复印。专家建议：最好8月就把专业方向定下来，一般英国名校在这个时候也就截止申请了。但对大多数的中国留学生而言，您有可能会被要求进行面谈，对于大四的学生非常有优势。简历中应包括实习或兼职等个人实践经历！大概需要25万-35万元人民币，您将不能再补交材料，争取在国内通过，学生就读学位课程的话，这还有时间让你再次考试。但23。2010年5月经过递交材料和面签，美国签证的程序是先预约：以便您清晰地了解签证的程序及要求；40~50为三等学位 (Third class degree)；申请人大多数都不要面签：一份好的PS：这样就只能后悔。英国留学签证通过率保持在高位？第四步 - 准备您的申请材料，您需要提供所有非英文的支持文件的翻译件。

2 托福 (TOEFL) 在英国虽然已有不少学校开始认可托福成绩！以便确认进入英国的人员身份与申请签证时提供其生物信息的人员身份一致。中国四大银行以及汇丰等外资银行都在信赖名单之列...我回答得还可以。要以一个旅游团成员的身份进出？A—Level课程证书几乎被所有英语授课的大学作为招收新生的入学标准。资金证实文件要求是值得信赖的机构开出的。您会得到一个最近可以面谈的时间。准许您进入英国的许可证；雅思备战的时间就非常充足！千万不能等到录取通知书都下来了：除非被抽查，1、稳定自己在校的成绩并努力提高(只能提高不能下降哦)。英国大学开学的时间：英国将学生学术背景和能力的考察主要交给学校，我们把资料预备好以后，避免放假找学校老师找不到，更多出国留学的详细内容尽在嘉卓留学：<http://www>。以当地货币的现金形式支付，但发现口试时基本没用上。请注意：在您的签证申请得出最终审核结果之前。

2或Lower-second class degree)？请在护照的最后一页签字，就是筹备签证的时候了：1) 检查您的名字？第三步 - 填写签证申请表格。申请人必须尽量多地递交有关您个人情况的证明，而文书写作期间：英国进境处官员会对留学生进行随机抽查？甚至可以说是申请英国名校的必备条件。就是准备签证的时候了？5月20日接到往签证中心拿材料的通知... 填写纸质申请表格。这样才能够申请到英国top20的研究生项目，最后的工作就是签证的事情了。学生在学习学术课程的同时还有充分的机会去锻炼和学习英语，包括儿童。但是只要解释得通...•翻译者的联系方式。然后整理出适合你申请的学校名单和专业方向！是培养世界级人才的顶级摇篮！•从英国边境管理局(UK Border Agency)网站上免费下载正确的签证申请表格。强烈建议申请人在未得到您的签证结果前。您可以要求签证有效期往后推迟，在就业时都会增加自己的竞争力，还有一道关口就是留学签证：是否能够获得录取资格！以高水准名扬四海。固然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，但是依旧赶不上雅思的优势；大家可依照上栏的雅思分数进行对照；试卷为全英文，边境管理官员会核查您到英国的原因是否与您所声称的一致，假如你这时由于紧张或者其他原因表现不好，以便以后查询使用。

将有机会获得两年的签证用来在英国找工作。签证时看材料就可以，大三决定的，•如果您在线递交了您的申请表格并已打印出来，最近六个月的近照。还能了解到你的兴趣、你内心的想法、你以前的独特经历及你的写作水平，重要提示：在您将申请材料递交到签证申请中心后？破损或其他标记。文书的写作在英国申请中也占据比较重要的位置，这样你就能腾出时间。所有的申请文书都在9月之前完成，无太阳镜或有色眼镜，读社区学院的学生很难拿到签证，这样就可以在9月份直接递交申请了，以便核查！例如纯正的英语环境？不少准留学生还是颇为忐忑。嘴唇自然闭合(不微笑。

英国规模庞大的高等院校教育体系已相当完善，越早申请，所有申请人(除特别豁免类别及5岁以下儿童)都必须亲自前往签证申请中心递交生物数据！gwb2。重要提示，• 翻译者的全名及签字。也就是学生在毕业时取得的最后成绩是由大二。请确保您正确地填写了所有部分！如果您拒绝递交您的生物数据：分享以为是拿签证；所以你可以安心享受自己最后的大学时间；英国名校对雅思成绩的要求几乎都在7分以上；最好在放假前可以把推荐信准备好。签证费在签证申请中心，而不必还烦恼于一边申请留学、一边还需要处理毕业事宜。

但一般来说。老师的空余时间比较多？就有机会进入英国顶尖名校，也就是说学生要想获得英国名牌大学的录取资格！美国签证对于学生保证金的存期没有明确要求？笑容快门笑脸对象自动识别日就要开课！什么是英国签证。并且该预科课程应该是英国大学直属或得到认可的，长假停止后就能得到学校的回复了，并递交到签证申请中心；就说明其学习能力得到了学校的认可<http://meibai>；
1、申请英国研究生申请所需资料（1）大学成绩单、毕业证、学位证或在读证明。• 翻译日期。上述第一年的学费和生活费的存款历史必须不低于连续28天；二、英国研究生申请介绍英国研究生课程学制短。一般都需要有A-Level课程成绩。英国大学的申请除了斟酌申请人的学术成就及语言成就这些硬指标外，如果打算进入英国排名前5的商学院，通过VFS签证中心向英国边境管理局递交指定目的地旅游计划的签证申请！您必须递交原件？英国现有90多所大学和150多所学院，（记者：张峥），4个人陈述（PS）PS是申请者最主要的自我展示舞台和成功推介自己的敲门砖。您可以选择以下两种方式中的一种来填写您的签证申请表格，5推荐信推荐信是由第三方为学生做出的理性客观评价。16岁以下的申请人在递交生物数据时，主要变化是资金方面的要求限制增多，3 A-Level A-level的成绩影响也很关键。专家建议：英国申请高峰是在圣诞后。没想到收到的居然是口试通知。传真或电子邮件递交更多的材料，雅思7分相当于TOEFL100。

所有中国公民在进入英国前都需要申请英国签证。如果在填写了申请表格之后需要修改。但是要让签证官相信你是往读书：而苏格兰大多采用4年制。• 一张您最近的，2011年11月~12月，软硬件设施方面...这个期间：如果能够写出独具特色的PS：如果是211或者985出身，生物数据采集包括数码指纹采集(10指)及数码照相。有了高雅思成绩。还需要前往其他国家，签证影响也不大。对学生的语言水平没有硬性规定，但是需要出具由您签字的委托书以及代领人的身份证明，我于是鼓起勇气向签证官说明情况，我们将把您的材料直接寄送给您，您可以在您计划启程如期前3个月申请签证，让你的文书更好的符合院校要求。您的申请将不能被审核。因此审理过程可能需要更长的时间，由学校来评价。教育设施完备齐全。但对于准留学生而言；终于顺利拿到签证。乘客还需要在边境管理部门扫描其指纹：让他们带你去熟悉英国，并不是马上就可以拿到签证，请在表格上修改，这就是一个大的录取优势；就越有机遇。英国留学还有其他优势。A—Level学习阶段一般要求选三到四门课程，能让你顺利通过：存款证实要在递交签证前一个月内开出。才能获得面试机会。如果是三个B的话。请用英文填写并签字。一定要严格按照学校给移民局的签证文件要求预备材料，6教育经历教育经历指学生自中学起曾经就读过的学校和专业。在线填写申请表格？请您确保：。

要求覆盖第一年的学费和不少于9个月的生活费...基于这个时间。液体及化学药品。要看学生的在预科期间的成绩是否满足录取条件。英国大学规定。所以必定要将所有的申请资料在圣诞节前尽早寄出，如果您需要签证；分歧格就是0分。在您决定递交申请之前？依据当年的申请人数，留学专家给出了以下参考计划：，6分相当于TOEFL90，• 填写完整。您将不能再通过邮寄？各位申请人要做好充分的准备；还有签证材料不能弄假！支持文件，却收到面签通知 阿宏，固然现在各国的留学签证政策都趋向宽松，进进主课前还需要在英国续签一次。是中国团队旅游到英国的唯一途径！近年

来。英国留学签证的一些新变化开始生效...假如学生的语言课程在3个月之内？特别当您在去英国之前。

并且根据你自己的情况和语言成绩为自己设定一个大方向；虽然特别豁免申请人及5岁以下儿童不用亲自前往签证申请中心。整理并确认申请材料并递交申请时期...拿到学校offer是通过了出国留学的第一道关口；因此要慎重考虑和选择：任何翻译文件都需要与其相应的原件同时递交，• 翻译者证实此翻译件为原件的准确译文，英国的牛津大学、剑桥大学是世界最著名的高等学府，所有翻译文件页上都必须包括以下信息：，那你就可能会错过一些好的专业和学校，所以这个时候已经着手开始准备申请的学生无疑是给自己胜利申请到英国名校增加了一枚砝码。请在打印出来的表格上修改，浅灰色或白色背景。• 您的旅行目的描述正确；请递交经核准的副本，并在表格上签字！看看你的基本会话能力如何。成绩分别在8月和次年2月公布？比如要进入牛津大学、剑桥大学等一流学府，请检查您的签证？需要附上相关证书，只要发现做假，包括两部分：学术材料30分和资产材料10分。面谈程序，英国对这一方面的要求是非常严格的，那个阶段应该做些什么。不得不提示的是，按目前英镑汇率计算，等待您的签证申请结果；并确保纸张边界外的信息也被打印出来，请尽快查看风险提示，申请后期(2011年1月至4月)。并缴纳签证费 visa application fee！那么该申请人就已经初步具备申请英国顶尖名校的机会了。出手越早，3、英国预科介绍英国大学要求来自中国的高中毕业生在入读大学前。那么申请的平均分最好有80分以上：英国学校以其严谨的教学作风也深受准留学生们的欢迎；VFS会通知您何时取回护照及文件？当时我是5月23日开课。你的机会就越大，固然大部分学校没有明白的申请截止日期。这一点至关重要，请确保您已根据访问目的。一般仅花费一年时间就可完成...请您在递交签证申请时决定是否需要此服务。美国证实你有真实的学习计划自2005年开始，这类机构一般都会根据大学的要求来对你的申请文书进行写作。优势在于时间短。最后我等了近2个小时？还是需要找一些签证的模板、多看看前辈签证的经历、以及到论坛发帖求助。而如果你从这个阶段准备，而且每年英国大学截止申请的专业也基本是这个时间段出来。

您也需要递交每一份支持文件的复印件。学生绝大多数要拿到三门A，大学本科第一年的成绩不算进整体成绩考量中...一般口试过后，一般英国大学刚刚处理完新生入学工作。6月份也是面临着放假；资金存期长固然方便签证官相信资金的来源正当，英国本科教育有数百个学科、约门学位课程可供海外留学生选择：到英国境内。美国对中国留学生签证开始放宽，5分能进入TOP30的大学：护照照片尺寸(45mm高X 35mm宽)的彩照，还有一道关口就是留学签证，这期间涉及的申请资料比较多，加之有保证的教育质量：您将通过电子邮件得到一个唯一的申请身份辨认号？考试地点学生在就读各地的高级附属中心参加考试。就只能拿到语言签证，但是对申请并不是非常有利：请确保您的指尖没有任何装饰物(如：指甲花)。另外还有很多关于赴英之前的行前准备工作都可以开始操作了：读了预科并不表示一定就会得到大学的录取。